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Brillanz im Bad dank PLEXIGLAS® Optical HC

· Neuartiges Acrylglasprodukt für fugenlose Wand-verkleidungen in Sanitärbereichen
· Hohe Designvielfalt, einfache Verarbeitung
· Kratzfeste Oberfläche, rückseitiger Motiv- oder Farbdruck möglich

Weiterstadt. Blickt man in die bundesdeutschen Badezimmer, dominieren immer noch Bodenfliesen und Wandkacheln. In den vergangenen Jahren lässt sich aber ein Trend zu durchgehend glatten Oberflächen beobachten. Mit dem neuartigen PLEXIGLAS® Optical HC für Wandverkleidungen gibt es ab sofort eine Option, die eine fugenlose Gestaltung erlaubt und gleichzeitig qualitativ hochwertig wie auch zügig verarbeitet werden kann.

Für viele Architekten, Handwerker und Objektausstatter stehen bei einer Neugestaltung oder Sanierung bestehender Sanitärräume die Realisierung individueller Kundenwünsche, effiziente Montage sowie hohe Flexibilität bei der Vor-Ort-Bearbeitung ganz oben auf der Anforderungsliste geeigneter System- und Materiallösungen.

Im Vergleich mit bereits am Markt existierenden Materialien erfüllt das farblose PLEXIGLAS® Optical HC diese Anforderungen in idealer Weise. Das Material mit einer hochwertigen Optik ermöglicht hohe Designfreiheit für Motiv- oder Farbdruck auf der Plattenrückseite und besticht durch faszinierende Tiefeneffekte. 

PLEXIGLAS® Optical HC ist in großformatigen Platten lieferbar, erlaubt passgenaues Zuschneiden und eine einfache Adaption an die vorhandene Raumarchitektur. Aufgrund des geringen Gewichtes, hoher Bruchsicherheit, einer kratzfesten Oberfläche und guten Verarbeitungseigenschaften zeigt es sich auch dem rauen Umfeld einer Baustelle gut gewachsen. 

Für den späteren Nutzer resultieren aus der hohen Abrieb- und Chemikalienbeständigkeit Langlebigkeit und eine einfache Reinigung der Wandverkleidung. Und noch ein weiterer, nicht ganz unwichtiger Punkt: PLEXIGLAS® Optical HC hilft die Belästigung durch Lärm und Schmutz bei einer Sanierung des Badezimmers sehr in Grenzen zu halten. Denn die alten Wandfliesen müssen nicht mehr abgetragen werden, eine Vorfertigung von Montagesegmenten außerhalb der Baustelle ermöglicht ein zügiges Arbeiten vor Ort. 







Informationen zum Konzern
Evonik ist eines der weltweit führenden Unternehmen der Spezialchemie. Der Fokus auf attraktive Geschäfte der Spezialchemie, kundennahe Innovationskraft und eine vertrauensvolle und ergebnisorientierte Unternehmenskultur stehen im Mittelpunkt der Unternehmensstrategie. Sie sind die Hebel für profitables Wachstum und eine nachhaltige Steigerung des Unternehmenswerts. Evonik ist mit mehr als 36.000 Mitarbeitern in über 100 Ländern der Welt aktiv und profitiert besonders von seiner Kundennähe und seinen führenden Marktpositionen. Im Geschäftsjahr 2017 erwirtschaftete das Unternehmen bei einem Umsatz von 14,4 Mrd. Euro einen Gewinn (bereinigtes EBITDA) von 2,36 Mrd. Euro

Über Performance Materials
Das Segment Performance Materials wird von der Evonik Performance Materials GmbH geführt. Im Mittelpunkt der weltweiten Aktivitäten des Segments stehen die Entwicklung und Herstellung von polymeren Werkstoffen sowie Zwischenprodukten vor allem für die Gummi- und Kunststoffindustrie sowie für die Agroindustrie. Das Segment erwirtschaftete im Geschäftsjahr 2017 mit rund 4.400 Mitarbeitern einen Umsatz von 3,8 Milliarden €.

Rechtlicher Hinweis
Soweit wir in dieser Pressemitteilung Prognosen oder Erwartungen äußern oder unsere Aussagen die Zukunft betreffen, können diese Prognosen oder Erwartungen der Aussagen mit bekannten oder unbekannten Risiken und Ungewissheit verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse oder Entwicklungen können je nach Veränderung der Rahmenbedingungen abweichen. Weder Evonik Industries AG noch mit ihr verbundene Unternehmen übernehmen eine Verpflichtung, in dieser Mitteilung enthaltene Prognosen, Erwartungen oder Aussagen zu aktualisieren.

Zwei Marken, ein Produkt
Evonik ist ein weltweiter Hersteller von PMMA-Produkten, die unter der registrierten Marke PLEXIGLAS® auf dem europäischen, asiatischen, afrikanischen und australischen Kontinent vertrieben werden und unter der Marke ACRYLITE® auf dem amerikanischen Kontinent.

PLEXIGLAS® ist eine registrierte Marke der Evonik Röhm GmbH, Darmstadt, Deutschland.


Seite 1 von 2

Seite 2 von 2
image1.png
Pressemitteilung




image2.jpeg
KRAFT FUR NEUES




