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[bookmark: _Hlk34144769]不只是情怀：罗姆宝克力®助蔚来打造真材实料新能源汽车

[bookmark: _Hlk34144780]全球领先的甲基丙烯酸酯生产商罗姆集团宝克力®模塑料用于蔚来ES6和ES8车型装饰面板与尾灯罩，助蔚来打造设计精致、科技领先的新能源汽车。

[bookmark: _Hlk34144800]蔚来汽车近期举办了以Believe in Better为主题的2019蔚来日。这场寓意“因为相信，所以更好”的大型活动吸引了近万名蔚来用户和朋友参加，现场更有用户自编自导自演的节目在会后走红。作为一个仅有五年历史的新品牌，蔚来在新能源汽车市场竞争中脱颖而出，得益于其用户企业的观念，按需生产的模式，以及高科技产品力。蔚来ES6和ES8车型的立柱盖板与尾灯都采用了亚克力的发明者-德国罗姆公司的宝克力®模塑料（PMMA，即聚甲基丙烯酸甲酯）。

宝克力®具有80多年品牌历史，是众多国际品牌高端车型外饰的指定材料。宝克力®运用在外观时尚大气的蔚来两款车型上，与之相得益彰。

钢琴黑立柱盖板：高光锃亮，凸显精致
蔚来的ES6与ES8均采用了悬浮式车顶造型，既彰显经典优雅，又突出时尚个性。无论是深空黑、火星红，抑或是其他颜色的蔚来车款，用高光泽钢琴黑宝克力®模塑料制作的立柱盖板墨黑通透，光可鉴人，与暗色车窗融为一体，令车身侧面看上去比实际尺寸更加开阔，由外而内体现蔚来的空间感设计。这样富有视觉冲击的设计能令消费者留下及其深刻的第一印象。

除了超高颜值，宝克力®还具有令人愉悦的触感，使部件给人“表里如一”的温暖和优质的感觉。而其优异的表面硬度和耐刮擦性可以确保外观和形状长达数年保持不变。

车灯体现品味，同时保障安全
在蔚来的设计师看来，汽车也应具有生命力，就像人一样，会呼吸，会心跳，会有情绪起伏。因此，蔚来ES6和ES8并未采用时下流行的一体式尾灯，而是独辟蹊径推出“会呼吸”的心跳式尾灯。蔚来的尾灯灯罩以红色、黑色和透明宝克力®制成，其颜色鲜艳细腻，红黑搭配对比鲜明，同时又最大程度的保证了透光率，帮助设计师实现让汽车在疾驰中产生动感迷人的“心跳曲线”的设想。

[bookmark: _GoBack]罗姆的宝克力®多年来一直是一种可靠的尾灯罩材料。这种材料本身是完全无色的，可以定制成世界上所有信号灯需要的标准颜色，同时，着色后的宝克力®仍然具有出色的透光率、光导性及散射性。而且宝克力®模塑料优异的耐候性意味着尾灯罩的颜色能够在车辆的整个生命周期中保持不变，多年以后仍能确保高透光度，给后方车辆清晰的信号指引，保障车主与其他乘客的安全。

罗姆：百年企业，助力新能源汽车发展
60多年以来，罗姆及其前身公司以宝克力®模塑料开发针对汽车车灯，内饰外饰等部件的各种应用，成为推动汽车工业发展的巨大动力。宝克力®的多重可塑性，使得设计师们天马行空的想象成为现实。

罗姆亚太区模塑料业务部总经理刘国民说道：“罗姆公司的历史可以追溯到1907年，宝克力®品牌也具有八十多年历史，但我们仍然一直走在创新的道路上。我们也很荣幸，能够与蔚来这样的新能源汽车品牌一起，为用户创造愉悦的生活方式。”

•••

关于罗姆
罗姆是全球领先的甲基丙烯酸酯生产商之一，共有15 个生产基地，约3,500 名员工，销售额达 19 亿欧元（2018 年）。在德国、中国、美国、俄罗斯和南非都拥有分支机构，在甲基丙烯酸酯化学领域中拥有超过 80年经验，并拥有一个强大的技术平台。我们的知名品牌包括宝克力®、Acrylite®、MERACRYLTM、DEGALAN® 和 DEGAROUTE®，产品广泛应用于涂料、汽车、电子、照明、建筑和医疗健康等行业。请登录www.roehm.com 查看更多信息。 
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